

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Мансуров Матвей Павлович (Удмуртская Республика)



В производстве следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике находится материал проверки по факту безвестного исчезновения Мансурова Матвея Павловича, 11.01.1994 г.р.

По предварительным данным, 04 апреля 2020 года, около 12 часов, Мансуров М.П. ушел из дома в г. Ижевск, ул. Дарьинская, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы пропавшего на момент исчезновения: на вид 25-27 лет, рост 180-184 см, худощавого телосложения, глаза карие, стрижка короткая, волосы темно-русого цвета. Был одет: кепка темного цвета, куртка болоньевая серо-черного цвета, джинсы темно-синие, черные зимние кожаные ботинки, при себе имел мобильный телефон и пенсионное удостоверение. Особые приметы: является инвалидом II группы.

Следственные органы убедительно просят всех, кому что-либо известно об обстоятельствах безвестного исчезновения или местонахождение Мансурова М.П, сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

телефону 8-905-400-55-66 либо в любой территориальный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации либо в территориальный орган внутренних дел по номеру <0.2».

Конфиденциальность гарантируется.

21 Ноября 2023 10:49

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1840091